



*30 декабря 2013 года в МедиаСтрайкХолле состоялась пресс-конференция, посвященная проведению регионального этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр в Сочи.*

В мероприятии принял участие губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев, заместитель губернатора Дмитрий Сватковский, министр спорта и молодежной политики Виктор Харитонов, а также факелonosец, которому предоставлено почетное право дать старт Эстафете в Нижнем Новгороде, олимпийский чемпион по хоккею Александр Скворцов.

«Эстафета Олимпийского огня – знаковое для Нижнего Новгорода событие, которое к тому же пройдет в городе впервые», – отметил губернатор в своей приветственной речи. «Мы постарались организовать Эстафету таким образом, чтобы она стала интересна каждому», – добавил он. Губернатор подчеркнул, что у нижегородского этапа Эстафеты наибольшая протяженность маршрута – 84 километра – и самое большое количество факелonosцев – 420.

В рамках мероприятия компания «Ингосстрах», Представляющий партнер Эстафеты, передала губернатору Нижегородской области Чашу Олимпийского огня.

«Всего через несколько дней наступит новый, 2014 год. Этот год – исторический для нашей страны, и я надеюсь, что таким он станет и для всех россиян. Всего через несколько недель состоится открытие Олимпийских зимних игр в Сочи. Это уникальное, неповторимое событие и настоящий праздник. Жители старшего поколения до сих пор живут эмоциями, которые подарила им прошлая Олимпиада, гостившая в нашей стране более 30 лет назад. «Ингосстрах» и тогда был вместе с Олимпийским движением – мы выступали Генеральным страховщиком Олимпиады-80. Сейчас уже в течение четырех месяцев, предшествующих открытию Игр в Сочи, Огонь объезжает нашу необъятную страну, чтобы каждый ее житель имел возможность увидеть священный огонь. Только в начале октября его зажгли солнечным светом в Олимпии и уже буквально через месяц Огонь примет Сочи. 7 и 8 января жители Нижегородской смогут почувствовать особую

торжественную атмосферу, связанную с пришедшей в город Эстафетой и ее ярким завершающим аккордом – городским праздником и церемонией зажжения Чашы Олимпийского огня. Такие события остаются в памяти навсегда. Этот Олимпийский символ – Чашу, которая примет Огонь в Нижнем Новгороде, мы дарим городу на память об Эстафете», – прокомментировал дарение Чашы руководитель Олимпийского штаба компании «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Олимпийский огонь прибудет в Нижний Новгород из Кирова 7 января. В этот день Эстафета пройдет на левом берегу Оки.

В 10:50 Эстафета торжественно отправится на площадь Революции, далее в Канавинский, Московский, Сормовский, Ленинский и Автозаводский районы. В этот день финальной точкой станет Дворец Культуры «ГАЗ», где пройдут рождественские гуляния.

Во второй день, 8 января, Эстафета стартует на площади Ленина в 9:30. Маршрут пройдет по Канавинскому, Нижегородскому, Советскому и Приокскому районам. В 9:30 на площади Маркина состоится промежуточное празднование от Представляющего партера Эстафеты компании «Ингосстрах».

Олимпийский огонь посетит Нижегородский Кремль, на Нижне-Волжской набережной совершит круг почета на воздушной подушке, проследует по Нижегородскому району, в Верхние Печеры, Советский район, где у культурно-развлекательного комплекса «Нагорный» состоится очередное промежуточное празднование – танцевальный флешмоб.

Посетив еще и Приокский район, Эстафета завершится на площади Минина и Пожарского. Кульминацией праздника станет зажжение Чашы Олимпийского огня двукратной олимпийской чемпионкой Еленой Посевиной.

Для гостей, собравшихся на площади, праздник продолжится лазерным шоу, выступлением группы «Фабрика» и мультимедийным салютом.

Затем Эстафета продолжит свое шествие по стране: на следующий день, 9 января, ее примет Саранск.

«Самым главным итогом Эстафеты Олимпийского огня станет то, что родители поведут своих детей в спортивные школы», – убежден заместитель губернатора, олимпийский чемпион Дмитрий Сватковский.

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.12.13